



市领导开展“一月一镇平安大会战”调研 完善应急管理机制 提升应急处置能力

开展平安大会战 推进平安永康建设

融媒记者 胡颖

本报讯 5月28日,市委副书记、政法委书记胡积合带队前往龙山镇、西溪镇、经济开发区开展“一月一镇平安大会战”调研。

在龙山镇吕南宅四村,调研组详细了解该村综治中心建设情况,对中心规范化建设给予好评。随后,胡积合现场出考题,要求联防队员开展消防应急演练。观摩完演练,胡积合表示,村级联防队是辖区消防安全的第一道“防火墙”,要进一步提高联防队员的救援实战能力和技能操作水平,

确保人民生命财产安全。

在龙山镇应急服务中心,胡积合详细了解该中心的建设使用情况。据悉,该中心通过打造数智应急指挥平台、整合社会应急资源等系列举措,实现区域风险源的可视化标识和数据信息化管理,大大提升区域应急响应救援能力。

当天,在西溪镇黄川村,柏岩片调解团正在开展交流活动。胡积合说,龙山镇、西溪镇作为“龙山经验”发源地,要进一步深化推广“龙山经验”,发动镇村干部和群众力量,把矛盾解决在萌芽状态,进一步完善群防

群治的调解网络。

随后,调研组前往西溪镇永馨线上马村隧道口,了解交通隐患整治工作,对交通隐患点进行分析研判。调研组要求有关部门单位加大对道路交通安全隐患的整治力度。

经济开发区数智应急指挥中心构建了网格化、智慧化、专业化的高质量现代应急管理体系,取得了一定成效,各类事故发生率逐步下降,处置率稳步提升。胡积合说,要大力推进应急指挥中心建设提升工程,强化力量配备,优化雪亮工程点位设置,加快资源整合和信息共享步伐,善于运用大数据超前预警、破解难题,不断提高全市应急预防和处置突发事件的能力,为高质量发展保驾护航。

畅谈调研体会 分享调研成果 中青班举行调研成果交流会

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 5月28日,2021年中青班“学党史 求实效 解难题 促发展”调研成果交流会举行。各调研小组分别结合调研课题,畅谈调研体会,分享调研成果,为全市经济社会发展献计献策。

此前,中青班全体学员分成8个调研小组,分别围绕营商环境、工业经济、村集体经济、基层党组织建设、土地资源

盘活、交通治堵、基层社会治理、红色资源开发利用等课题,通过现场走访、问卷调查、座谈交流等方式,开展了为期一周的调研,并形成调研报告。

交流中,各调研小组结合调研课题,从选题考量、调研过程、调研成果等方面进行了分享,并针对调研过程中发现的问题,提出了有针对性的意见和建议。

市委组织部相关负责人对各调研小组的调研成果进行了点评,认为

各调研小组选题好,调研主题聚焦经济社会发展的焦点热点难点;调研实,通过实地走访、座谈交流等方式,掌握了大量的一手信息;建议真,提出的意见和建议切合永康实际,具有较强的针对性和可操作性。同时,希望各调研小组进一步修改完善调研报告,注重讲真话、讲原味、讲实效,从小切口看大问题,跳出永康看永康,为全市经济社会高质量发展提供更多的真知灼见。



趣味运动会

5月25日至26日,市一医医共体举行首届趣味运动会,300余名医务人员参加了摸石头过河、同心跳大绳、绑腿齐步走、穿针引线、拔河等比赛。

融媒记者 杨成栋
通讯员 田妙联 摄

重症患者办事不便 社保主动上门服务

融媒记者 徐灿灿 通讯员 朱瑜宏

本报讯 5月26日,市人力资源与社会保障局的工作人员来到西城街道水碓头村重症患者周女士家中,为她办理到龄终止参保关系手续。

57岁的周女士患病多年,但缴纳企业职工基本养老保险还不足15年,

不满足退休条件,且因经济能力有限,无力续缴,只好申请终止参保并一次性领取相关待遇。了解情况后,社保工作人员决定上门为她办理相关手续。

在周女士家中,社保中心工作人员向她详细讲解了相关政策,并指导她填写申请表。“后续有疑问,你

可以拨打我们的咨询电话。”临走时,工作人员特意留下自己的联系方式。

据了解,像这样针对重病、失能、高龄、残疾等群体的上门服务,市社保服务中心每个月都要办理三四起,覆盖养老、工伤、失业全部险种。

市关工委开展预防未成年人犯罪辅导讲座

融媒记者 程明星

本报讯 近日,为深入学习贯彻新修订的未成年人保护法和预防未成年人犯罪法,市关工委举办了一场讲座。

浙江泽大律师事务所汪金刚律师

从家庭教育对未成年人的影响等方面,普及了未成年人保护和预防青少年犯罪方面的知识。汪金刚说,保障未成年人身心健康,增强未成年人的法治意识,是家长和老师共同的责任。在孩子进入青春期后,叛逆成为

典型的心理特征。对此,在家里,家长要树立优良的家风,弘扬家庭美德,重视家庭文明建设,多关心孩子的内心世界。在学校,老师要深入理解预防未成年人犯罪的重要作用,积极开展对学生的法治教育。

身边典型话信义

讲信义 才能得民心



李陈云(前仓镇世彰村党支部书记、村委会主任。扎实推进环境整治,让村村容村貌焕然一新,为美丽永康建设贡献力量)

对于“立信义 弃陋习 扬正气”专题教育整治活动,我感受最深的就是村干部的纪律问题。作为村党支部书记和村委会主任,我认为,村干部首先要摒弃懒散、无纪律的陋习。因此,我制定了每周例会制度,推动形成常态化干事创业氛围。

商人讲信义能维护客户关系。同样,在村务工作中,党员干部讲信义,把承诺老百姓的事情踏踏实实做完,才能赢得民心,促进村庄和谐发展。

加强基层党建 带领群众致富



胡王直(唐先镇石湖坑村党支部书记、村委会主任,积极推进基层党建工作,充实后备干部队伍)

自2005年担任村党支部书记开始,我始终坚持为民服务的理念,对通村道路进行硬化,实施了基本农田改造工程。2012年,我带领部分村民成立了石湖蔬菜配送有限公司。经过努力,公司去年的销售额达8000多万元。

去年村级组织换届后,我坚持党建引领推动乡村振兴。新的村班子成员团结一致,一心为公,用14天时间完成了142座坟墓的迁移,用18天时间完成1700亩旱地流转。同时,积极推进老村改造和灾后重建工作。

在今后的工作生活中,我将以身作则,积极探索基层党建和村务管理模式,使村党支部真正成为带领群众致富的核心,为实现乡村振兴添砖加瓦。

欢迎刊登分类广告

发电机出租出售
13588608700,338700
武义深塘厂房转让
建筑面积约4200㎡左右。一楼层高7.8米。可以加层。14757988966
店面出租
3083体育馆对面6间店面(原信用社)。388889
西站陶瓷店转让
因本人另有发展,品牌陶瓷店转让或合作,地理位置佳,客源稳定,房租低,价格面议。
17757925199
永康钱塘涌金房产
杭州西湖边公寓出售,杭州落户政策咨询。预售证:(2020)005016。电话:83842549
声明
兹遗失中国科技五金城集团开具的五金城五街78-80号,3000元押金收条一张,票据号:7240,特此声明。
声明
6751黄叁叁遗失浙江省医疗费收据(电子),票据代码:33060220,票据号码:0807633903,声明作废。